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A korminyválság.
A buli 6 kormányok sem 

akarják előkés.?,ifioni a jobb kort 
még ha ez módjukban is volna! 
Eonek a tünetnek esek kőfalé 
magyarázata lehetséges, tudói illik 
vagy boszusak a távozó kor­
mány ok os a felett való haragjuk­
ban, hogy menniük kell, a bo- 
özujokat az országon töltik ki, 
vagy pedig van valami abban a! 
soha nem publikált titkos taná­
csosi esküben, ami leköti a nyel­
vet, megbénítja a kart. Az utóbbi 
valószínűbb.

Mert irne itt van Széli Kál­
mán. Fáradt-, haza vágyik a rátóti 
magányba. Módjában volna most 
nevet biztosítani magának M?»gyar- 
ország történetében, örök hálára 
kötelezni a magyar népet és 
egyetlen bátor szókimondással el- - 
érni annak nagy részét, amit a 
szabadságharc« óriási vagyon- és 
vér áldozatával sem lehetett el-

• UMYV.j

érni. Ha Széli Kálmán most 
I odafent Bécsben, az osztrák ko- 
j ronatsnáesban megmond má ősziu- 

tén, hogy magyar, de még rno- 
I narchikus és dinasztikus szem- 
[ pontokból sem czákzerü a húrokat 
: túlfeszíteni, hogy nem kell Ma- 
I gyÍrországot erőszakolni, hogy 
I vissza kell vonni a katonai javas - 
I htokat, abban kell hagyni a czél- 
j hdan tárgyalásokat és életbe lép­

tetni az önálló vám-területet ; 
akkor is csak az történnék vele,

I ami ogy is meg fog történni : el­
bocsátják.

De most jönne a java. Ha a 
lemondását beadott miniszterelnök 
haza jönne és a képviselőházban i 
az ország színe előtt elmondaná, i 
hogy íme jó magyarok, én min- j 
dent, megtettem, amit csak tehet ! 
tem. Éveken át tárgyaltam a ki- I 
egyezés dolgáben, mert sehogy se ; 
volt ínyemre, hogy Ausztria tovább ! 
zsaroljon bennünket és most is j 
C3ak azért kell elhagynom ezt a
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helyet, mert feltártam a valódi 
helyzetet és megmondtam, hogy 
minden érdek a katonai terhinek 
inKibb apasztását, mint szaporítá­
st követeli é? hogy a régen 
áhítozott békés együttlétet csak a 
gazdasági különválás foyja meg­
hozni : bezzeg az egeket érné az 

! általános lelkest d,és és még a 
I legmegátalkcdottabb mamelukból 
I is feltörne az évtizedes, kénytelcn- 

kelietlen elviselt nyűg alól M- 
szabadu'ó öröm-nvalgás ; ez már 
több volna a szónál, ez volna a 
tett, pedig egy betűnyivel sem 
kellene többet mondania, mint a 
fsnteb néhány mondatot és nem 
kellene ehhez sem czikornya, sem 
eziezo t.a. Vége volna a ránk ol­
vasott átoknak; többé nem akadna 
magyar ember, a ki a régi akpon 
elvállalná a kormány a la ki tás át ■ 
egyetlen bátor szóval betelnék az 
ország évszázados vágya, meg 
volna legalább a gazdasági függet­
lenség.

Czigány mellett.
Banda Marci hegedűjén 
Sir a magyar nóta,
Nagy egyedül hallgatgatom 
Üreg este óta.

Egyszerre csak úgy elszorul 
Szegény szivem tája 
Mintha minden, ami fájhat 
Mind egyszerre fájna.

Sir a nóta, vele sírok 
öreg czigány nézi 
S úgy örül a lelke, hogy van 
Ki a nótát érzi.

Nekem huzza, felém hajol 
A szeme úgy lángol 1 
S szó nélkül igy beszélgetünk 
Egy szép barna lányról.

Vérteey Gyula.

A ősökről.
Ki Írhatna könyvet a csókról? Bizo­

nyára valami szerelmes ifjú, vagy valami

poéta. Korántsem. A csókról mostanában 
: egy papaszemes komoly tudós irt könyvet 
; “r- Nyrop, a ki tanár a kopenhágai egye­

temen. A csókról nemrégiben egy német 
professzor is irt egy tanulmányt, de az nem 
annyira a csókról szólt, mint inkább —

; ellene, amennyiben kimutatta, micsoda ret- 
I j^netes nyavalyák okozója és terjesztője 
I lehet ez a veszedelmes népszerű szokás és 

— szigorú rendszabályokat követelt ellene, 
i Bizonyos, hogy ilyen szigorú rendszabályok 

csak használták volna a csóknak, a mely 
, tudvalevőleg akkor a legédeseb, ha — tilos.

, Nyrop doktor nem olyan szigorú, mint 
nemet kollégája, ő* témája iránt valószere­
tekül irt könyvet és egyáltalában nem foglal­
kozik azzal, a mi benne — az egészségre 
tartozik. Ellenben ismerteti a csók históriá­
ját és kimutatja, hogy az egyike a legjobb 
szokásoknak. A fantáziája talán sohasem 
volt oly termékeny, mint a csókra vonatkozó 
hasonlatok kieszelésében. A szépnek, ked­
vesnek, kívánatosnak ez a meghatározása 
h°gy »csókolni való“, megvan minden müveit 
nemzet nyelvében, sőt a kevésbé müveite­
kében is. Abban is megegyezik minden

müveit nemzet fejlet ízlése, hogy a csók 
- edis.

Vannak nemzetek, a mclvektól az 
ízles úgy fejlődött, hogy a nő csak akkor 
találja edesnek a coókut, ha a félti *rcza 

nem csupasz. Egy oláh nepbaiiadaban 
szerepül egy bánatos ifjú, aki abba halt 
bele, hogy so bajusza, se szakálla, tehát nő 
se akad, aki megcsókolj«. A hollandi köz­
mondás, azt is megkívánja, ho^y a szakáll 
— doháuyszagu legyen. A német meg azt 
tartja, hogy «, melyik lány csupaszképü 
legényt csókol, — a zsebkendőjét csókolja. 

Minden európai nemzet adomakincseben
előfordul a tréfás mornla*: ha nem izük a 
csókom, add vissza 1 Nagyon jó *z a dán 
adoma. A jegyesek összevesztek valamin. A 
menyasszony kijelentette, hogy most már 
H/o se lehet többe az esküvőről, sőt mind­
járt visazaköve elte a vőlegénytől a levelet is.

“ Visszaadom a leveleit, — mondta 
nyugodtan a vőlegény — ha előbb vissza­
adja a csókjaimat I

, A menyasszony — mi telhetett sze­
génykétől ! — visszaadta és azután — nem 
követelte vissza többé a leveleit.
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És mi eJhisázük, hogy Széli 
Kálmánban erre a szerepre meg­
volna a képesség és tán áss aka­
rat, is, rcidenesetre a hiúság 
hiányzik egy — a bátorság

is, de

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képvisdőhás ülése. —
Elnök: Gróf Apponyi Albert.
Napirend előtt Ugrón János szólalt fel. 

A képviselőhöz egyik legutóbbi ülésén el­
hangzott közbeszólás miatt személyes kér­
désben kér szót. A csongrádi választó ke­
rület képviselőküldetósi jogának megítélé­
sét az előadói székről előterjesztette, köz­
vetlen utána u kisebbség előadójának je­
lentésénél két közbeszólás történt, a kortes 
vacsorákat illetőleg. Simonyi Semadam azt 
mondotta, hogy azt nem hallottuk az elő­
adótól, Visontay pedig ráreplibázott: Az elő­
adónak pro és kontra kellett volna beszélni. 
Szóló hivatkozik a gyorsírói jegyzetre, hogy 
az ügyet kimoritően világította meg mind­
két oldalról és ha ezt a közbeszólók nem 
hallották, hát nem figyeltek oda. De tilta­
kozik ellene, hogy őt egyoldalúsággal vá 
dolják.

Ezután a napi rend következett, az 
indcmniti törvényjavaslat folytatólagos tár­
gyalása.

Bakó József nem fogadja el az in- 
demnitást Nem azért, mert bizalmatlan a 
kormány iránt, de azért is, mert a kor­
mány még a szentesitett törvényeket sem 
tartja meg. így például az önálló vámterü­
let. Négy éve, hogy Magyarországnak jogi­
lag önálló a vámterülete, tényleg azonban 
nem sikerült érvényesíteni e jogunkat, 
hiába sürgeti azt az ország. Pedig meg 
kell valósítani a törvények rendelkezése 
folytán már csak azért is, hogy megren­
düljön a hatvanhetes alap (Helyesles a 
szélsőbalon ) De meg kell csinálni az ön­
álló vámterületet, mert a közös vámterület 
mellett tönkre megy a magyar ipar, keres­
kedelem és a mezőgazdaság is. (Úgy van! 
a szélsőbalon.) Nekünk pedig önálló gazda 
ságra van szükségünk. (Z .jós helyeslés a 
szélsőbalon.) De hát semmi tekintetben sem 
vagyunk önállók. Hogy legyünk ily körül­
mények közt erősek P Szóló ösmeri a né­
pet és épen azért arra kéri a kormányt,, 
emelje fel az olasz borvámot, hogy ne le­
gyen kedvük ide bort behozni. (Úgy vanl 
a szélsőbalon.) Kikéi a fogyasztási adók 
ellen, a mely szerinte a legnagyobb teher 
a termelők vállaiu. Példákkal is bizonyítja 
ezt. A bortermelőket sújtja leginkább a 
fogyasztási adó, el kell azt pusztítani mi­
előbb, hiszen van elég más adó, a mit 
fizetni kell a népnek. (Úgy vanl a szélső­
balon.) Hiába van nálunk jó gabonatermés, 
a sok adók miatt a kormány eladatja a 
gazdák termését, mert a nép nem bírja 
kivárni az árak javulását, emelését.

Áttérve az 1848. XX. t.-cz-re, köve­
teli annak teljesítését. (Úgy van a szélső- j 
balon.) Követeli a katonai szolgálatnak két ! 
esztendőre való leszállítását, kervdjék a i 
sok katonai pompát, parádét, mire jó az ? I 
Semmire I Igenis itt takarékoskodjunk és a I 
mit itt megtakarítunk, azt használjuk fel i 
hitfrilekezetek támogatására, a tanítók nyo­
mói ui-ágos fizetésének emelesére, rósz köz- 
igazgatási viszonyaink javítására, (Helyeslés 
a szélsőbalon) ltáterve a balatoni halá­
szatra, színes kopekkel festi, minő basásko- 
dáat teljesítenek olt a részvénytársaságok, 
melyek kezeikbe kaparitották a Balatont.
A nép ott már nem képes megéld. Felkéri

a kormányt, mondja fel a szerződést 
mielőbb a részvénytársaságnak bármilyen jó 
viszonyban legyen is a kormány minden 
tagja a részvénytársaság minden tagjával 
és adja át a Balatont ismét a kisbérlőknek, 
a Balaton igaz haláeznépének, mert ha nem 
teszi azt, akkor hiábavaló minden kon­
gresszus, Somogy, Veszprém és a Balaton 
körüli halásznóp, mely az igazi, becsületes 
magyar embereknek típusa, vándorbotot 
vesz kezébe és kimegy Amerikába, könnyes 
szemmekkel hagyva itt ősi hazáját a ringó 
Balatont. Szóló több Ízben követelte már 

; ezt itt a Házban De hát mit várhatnak 
ettől a kormánytól, a mely a magyar nép 

I felistenét, Kossuth Lajost nem ünnepelte ?
I (Zajos helyeslés a szélsőbalon.)

Makkay Zsigmond : Mindent, csak 
jót nem 1

Bakó : A kormánynak egy nagy bűne 
örökre feledhetetlen marad a nemzet előtt. 
(Úgy van a szélsőbalon.) Az olyan kor- 

, mánynak, melynek a himnusznál jobban 
! tetszik a Gotterhalíe és az, a mit Bécsben 

fütyülnek, olyan kormánynak, mely nem 
i érez együtt a magyar nemzettel, az indem­

nity nem szavazza meg. (Zajos és hosszan 
: tartó helyeslés a szélsőbaloo.)

Tomasics Miklós horvát. képviselő, 
Rátkay kihívása folytán szólal fel, nemes, 
hazafias intencziótól vezéreltetve. Azt a 
vádat minden pártszempontból menten meg 
kell vitatni. Felolvassa Rátkay idevonatkozó 
beszédét. Ezt szóló visszautasítja és kije­
lenti, hogy Rátkay rágalomnak esett ál­
dozatul.

Bartha Ödön: Már tegnap tudtam, 
hogy a bán felküldte ide védőjét. (Mozgás 
a jobboldalon.)

Tomasics: Jelasics bánról beszél.
Madarász József: Szép legény volt.
Tomasics: Azt tartja, hogy nem sza­

bad egy halottból politikát csinálni. (Úgy 
van a jobb oldalon.) A horvátok megvan­
nak győződve arról, hogy a kapcsos biro­
dalmon kívül nincsen számokra hely. A 
horvát egyéniségét csakis a szent István 
birodalmának kapcsolatán belül érvényesít­
heti leginkább (Úgy van! Úgy van! minden 
oldalról.) A horvát. képviselők kötelessége 
Horvátország érdekeit istápolni. Ők bíznak 
a magyar kormány pártfogásában és igaz- 
ságszeretetóben. A horvátországi támadások 
itt nincsenek indokolva. A szólásszabadság­
nak is van erkölcsi határa. Beszél a horvát 
ellenzékről, a mely eddig nem akart a ma­
gyar képviselőházba követet küldetni, de 
most már elfogadták a horvát regnikoláris 
bizottságba való beválasztásukat. Remél­
hető, hogy most már a központi magyar 
parlamenttől sem fognak elmaradni, mert a 
politikai küzdelem középpontja most már 
nem Becs, hanem Budapest. És ez az ered­
mény nem Héderváry horvát bánnak kö­
szönhető és ezért őt itt csúffá tenni nem 
szabad. (Zaj a szélsőbalon. Mozgás a jobb­
oldalon. Szóló atyját Jelasics agyon akarta 
lövetni. Kéri, ne nézzék őket a magyar 
nép ellenségeiként. Az indemnitit megsza­
vazza. (Helyeslés a jobboldalon.)

Molnár Ákos: Mielőtt beszédére át­
térne, parlamenti udvariasság okából is 
nehány szóval reflektálni óbajt az előtte 
szóló szavaira. Ha Horvátországban mind­
nyájan úgy gondolkoznak, mint a hogy azt 
a képviselő ur előadta, akkor örömmel üd­
vözli itt e Házban a horvát képviselőket. 
(Helyeslés a szélsőbalon.) Áttérve az in- 
demnitire, nem tartja azt parlamenti kor­
mányzásnak. (Helyeslés a szélsőbalon.) Min­
den bajok kuttorrása az Ausztriával való 
kiegyezés. (Úgy van a szélsőbalon.) fis o 
keulésben a miniszterelnök elvesztette a 
csatát.

Széli Kálmán: Miért?
Molnár Ákos: Miért? Azért mert

Körber huzza-halasztja a dolgokat, és várja 
a politikai alakulásokat. A fentebb említett 
bajokból csak egy ut vezet ki: az önálló 
vámterület. (Zajos helyeslés a szélsőbalon.) 
Széli és Körber húzzák-halasztják a döntés 
pillanatát.

Gabányi: Addig húzzák, mig elsza­
kad a húr.

Kubik : Majd eldöntik nélkülünk.
Molnár: E halogatás pedig közgaz­

dasági pangást idézett elő. Már pedig e 
pangás igen veszélyes a nemzetre nézve. 
Áttérve az olasz borvámra, hibáztatja a 
kormánynak ez irányban tanúsított maga­
tartását.

ilyen nyilatkozatok tesJk aztán azt. 
hogy a magyar bor, mely egykor az 
egesz külföldön hirneves volt, c áazárok és 
királyok asztalán becsületnek örvendett, ma 
elvesztette renuméját. A műbőr gyártások 
ellen szigorúbb intézkedéseket követel.

Kiáltások a függetlenségi oldalon: 
Be kell csukni őket!

Molnár Ákos: A főldmivelésügyi 
miniszter politikája iránt nem viseltethetik 
bizalommal ez okok alapján. Nagy vesze­
delmet lát abban a bizonytalanságben is, 
melyben a kormány az országot hagyja s 
nem tudósítja a közvéleményt a külfölddel 
kötendő szerződés terveiről.

ő nem törődik azzal, hogy milyen 
kormány fog a mostani után következni. 
Nincs megelégedve a mai kormánynyal, 
mert a mi érdekeinket nem védelmezi. Ne 
féljen a miniszterelnök se attól, hogy ki 
következik utána

Széli Kálmán: Dehogy félek I
Molnár : Akkor hát vonja le a kon­

zekvenciát, mondja meg a felségnek, hogy 
nem tudja megóvni érdekeinket s adja be 
lemondását. (Helyeslés a szélsőbalon.)

Babó Mihály az indemuitás ellen be­
szélt. Holnap Széli Kálmán beszél.

ÉjjeSl posta,

főrendiházi tagok összefér*

— Fővárosi tudósitónktól. —
A félhivatalos „Búd. Tud.“ ma a kö­

vetkező kommünikével lepi meg a világot. 
Az 1901. XXIV, t.-cz. 29. §-a értelmében a 
főrendiházi tagok összeférhetetlenségéről 
szóló törvényjavaslat az 1802. év végéig 
előterjesztendő. Egyéb kötelezettséget a 
törvény nem ró a kormányra, legkevésbé 
pedig azt, hogy ez az összeférhetetlenségi 
törvény az 1902. év végéig kihirdetve is 
legyen. A kik mást állítanak, csak azt bi­
zonyítják vele, hogy a nevezett törvényt 
nem olvasták így szól a kommüniké, a 
mely egyszersmind k- rmánynyilatkozainak 
is tekinthető. Ez sem egyéb, mint olyan 
szédelgés és paktumszegós, a melyet az 
1899. XXX. t.-cz. magyarázatával elkövet­
tek. Benne volt minden az Ígéretben, a 
melyet élő szóval tettek, de a tör.ény szö­
vegezésbe csak azt tették bele, hogy „be­
nyújtandó.“

A törvényt úgy szövegezte a kormány, 
a hogyan akarta. Az ellenzők nem bírálta 
felül a törvény szövegét, a mi mulasztás 
ugyan, de érthető ez a mulasztás, mert hitt 
Széli Kálmán Ígéreteiben. Most megint 
előállnak a magyarázattal és azzal taka­
róznak, hogy a törvény szövege nem kíván 
mást, csak azt, hogy benyujtassek. Ha nem 
is lesz belőle törvény soha, az sem baj. 
Ilyenek a Szeli féle ígéretek. Az ellen.ók 
okulhat ebből, ha Uj ígéretekkel akar elő­
állni a kormányelnök.
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Debreczen, Kossuth-utcza 4, újonnan berendezett áruházában eszközli bevásárlásait, szabott árak kizárják a 

tulkövotelést. 120 cm széle« gyapjú Sewiot 7ö kr. Kazan pnszto 46 kr, fel pns/to Jo minőségű téli aiso in« 05 kr. SziuUitó 
_____________ telt bar.» yak 14 faxtól feljebb. Keztyuk 20 kriól feljebb. Fíid/ök (mtt-derek) 50 krtól feljebb.

I-©§j"ujtfa‘fc>‘b zxöl f<©löltólÉ’ani©gg\l©>2p© ol opó érban,
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X Sikkaiíató pémbseaedö. (Éj­
jeli express tudósítás.) Stainberggr Márkus 
bordáit a, budapesti tornaklub és a IX. 
kerületi riőagyeaület pánzbeszedőiií alkal­
mazta. A hordár a két egyesülettől mint­
egy ezer koronát sikkasztott és megszökött. 
— A rendőrség keresi a hűtlen pénz­
beszedőt.

X Bosszúálló hitelező (Éjjeli 
express tudósítás.) Nagy riadalom volt 
tegnap este a Soroksári-uícza 44. számú 
házban, a hol Csépi János boltiszolga 
valóságos rombolást vitt véghez Einvacs 
Lipótnó lakásán. Csépi tegnap beállított 
Emvacsnéhoz valami követelés miatt 
melyet azonban ez utóbbi vonakodott 
kiegyenlíteni. Erre Csépi dühében fej­
szét ragadok', a szobában lévő bútoro­
kat összevagdalta, azután pedig bor- 
azeszszel leöntötte és felgyújtotta. — 
Einvacsné segélykiáltásaira összefutot­
tak a házbeliek, a kik Csépire támad­
tak. Csépi erre az utczára menekült 
üldözői elől, a hol egy éppen arra 
menő bérkocsiba ugrott. Ekkor már 
egész tömeg futott a bérkocsi után és 
ugy látszik, Csépi nagyon félt az ül­
dözőktől, mórt a kocsiban egy késsel 
mellbe szúrta magát. Mikor üldözői 
elérték, Csépit elaléltan találták a ko­
csiban. Az előhívott mentők Csépit, a 
kinek sebe súlyos, a sebé zeti klinikára 
szállították. Einvacsné lakásán a búto­
rok nagy része elégett.

__________ DKBRK.iar.iiNi Újság

1 , gyűlése. Az esperesi
kar tegnap délelőtt előórf-ekezlatefc tartott, 
melyen Zjigmond Sándor püspökhelyettes 
elnökölt, Adásvevási, cscreszerződési ügyek 
68 dijlevelek elbírálása képezte az értekez­
let tárgyát. Az esperesek különben reaszum- 
toaltak azon ügyeket is, melyeket, az egy- 
hazkerületi gyűlés elé terjesztőnek.

A jogága segélyedet elnöke.
Uzory István joghallgató lemondott a 
J. S. E. elnöki tisztségéről. Rövid műkö­
désé alatt szép eredményeket ért el. _ ;
Gazdagította az egyletet * rendezett, egy 
fényes sikerű zeneestólyt, melyen sikerült I 
összehozni Debreczen teljes iutoliigencziáját. ! 
Utóda valószínűleg Barabás Ernő 4 jh. lesz, i 
a kinek jelöltséget a joghallgatók zöme j 
támogatja. Az elnök választó gyűlés szom- ! 
baton, e hó 22-én lesz i

A osábltó,
— Saját tudó Bitónktól.

X, & bo. (Éjjeli express tudósítás.) 
bzegzárdról Írják: Tegnap reggel erős ha­
vazás állott be. A hőmérő a fagypont alá 
szállott, a hideg 2 fok. A korán beköszön­
tőt fagy meglepte a gazdákat, mert a külső 
munkát még nem fejeztek he A szőlősgaz­
dák közül sokan még nem takarták be a 
szőlőt.

X Képviselőválasztás Pu» 
ohóxt. (Éjjeli express tudósítás.) Tren- 
csén vármegye központi választmánya 
e hó 17-én tartott ülésében tette meg 
a tői vényszabta intézkedéseket a puchó- 
iilavai kerületben Kubinyi György el­
hunyta miatt megejtendő képviselővé 
lasztás megtartására. A választást de- 
ezember hó 4-éu fogják megtartani 
Puchón. Választási elnöknek Petros Ká­
roly árvaszéki elnök, helyettes elnök­
iek Lange Kálmán dr. trencséni ügy­
véd küldetett ki. A kerületbe 64 köz- 
fiég tartozik, a választók száma 1373. 
A szabadelvü-párl jelöltje Sipeki Sándor 
trencsénmegyei földbirtokos, volt orsz. 
képvise ő, a kivel szemben a néppárt 
báró Kaas Ivort lépteti fel. A válasz­
tási mozgalom a kerületben ezúttal 
szokatlan élénkséggel indul meg.

Néhány évvel ezelőtt Putyera Sándor 
pusztaegreai legény feleségül vette özvegy 
Bocsinka Györgynó odavaló asszonyt. Az 
asszonynak két kis gyermeke volt akkor. A 
legény elvette az aeszonyt,, noha annak gyer­
mekei voltak. A boldogság azonban nem 
»okáig tartott, mert a mint Putyera beült 
a vagyonba, elfogta az urhatnémság $ do­
logkerülő, korcsmalátogató lett belőle. Az 
asszony vagyona csakhamar elúszott; a na- 
gyobbrész azonban a gyermeké volt, ehez a 
pénzhez nem férkőzhetett.

Ettől kezdve állandó lett a csivako- 
das » háznál, mert pénz nem telt a mu­
latozásra. Vasárnap éjjel — igy írják ne­
künk — Putyera részegen ment haza s 
ekkor megismétlődött a czivakodáe; Putyera 
az asszonyt hajánál fogva, rántotta ki az 
ágyból. Az asszony erre kést kapott fel az 
asztalról, de vesztére, mert az ittas ember 
kicsavarta kezéből az éies hé at a azután a 
legborzasztóbb módon összeszurkálta. A 
két nagyobb gyermek a 12 éves Bocsinka 
János és a 10 éves Bocsinka Mari ijedtük- ■ 
ben kiakartak futni a szobából, de a vé- j 
rengző ember a kis leányt elkapta és ezt is ! 
Összeszurkálta, azután pedig a saját fél j 
éves gyermekét a bölcsőben ölte meg.

A kis Bocsinka Jánosnak sikerült el- j 
menekülnie a szomszédba, mire azonban 
segítség érkezett, a gyilkos elvégezte borzal­
mas munkáját és csak nagy nehezen tud­
ták ártalmatlanná tenni. A gyilkos család- 
irót letartóztatták.

Egyház és iskola.
. , Egyhánkerttletl közgyűlés. A

tiszántúli református egyházkerület ma reg­
gel kilencz órakor kezdi meg közgyűlését. ! 
A kerület móltóságos és nagytiszteletü j 
,ag]ai már tegnap est- Debreczenbe érkéz ! 
jók. Á mai gyűlés dóii egy óráig tart.

el'itan egyházkerület! bírósági értekezletek 
lesznek.

A ki az anyósába szerelmes.
— Saját tudósitónktól. —

Egy gonosz leány szörnytette tartja 
izgalomban Pátka község lakosait. Az eset­
ről az alábbi tudósítást kaptuk: A fiatal 
Kacsraár Teréznek volt. egy udvarlója, Rádi 
Imre odavaló legény. A fiatalok szerették 
egymást s a. legény házasságot Ígért a le­
ánynak s ezen a czimea gyakran ellátoga­
tott Kacsmárókhoz.

A leány anyja, a ki özvegy asszony 
volt, eleinte nem jó szemmel nézte a le­
gényt, de azután, hogy a legény kijelentette, 
hogy tisztességes szándéka van, belenyugo­
dott a dologba, sót az utóbbi idób n már 
rendkívül szívesen is fogadta az anya a 
leendő vöt.

A leánynak mindez nem iünt fel, sőt 
örült is, hogy az anyjának is tetszik az ő 
választottja. A múlt szerdán délután a 
leányt elküldte az anyja hazulról egyik ro- * 
kotlához, hogy segítsen annak varrni, A

! leány el is ment, de még alkonyat előtt 
I hazatért, mert a varráshoz szükséges anyag 
i n°m Tolt meg egészen. A mikor a szobába 
í váratlanul belépett, az anyát és leendő vő­

legényét ciókolózva talália. A legény a 
! útim eltávozott, do azután az anya

es leánya között kemény összetűzés volt.
Másnap reggel Kucsmámét átszűrt 

nyakkal, halva találták az ágyban. A csend- 
őrség kihallgatta a leányt, a ki az éjjel a 
rokonához ment aludni. A leány elmondta 
a kínos jelenetet s azután bevallotta, hogy 
ő ölte meg az anyját, a miért tönkre tette 
boldogságát. A gyilkos leányt letartóztatták.

H*.J«Ium®gy©í kössétek tiasíuji- 
*£*8", Hajdúm gye községei is íisztujitás 
előtt állanak. A dehreozeni főszolgabiróság 
kerületébe tartozó községek deczember má- 

í 8,odik felében választják meg tisztviselőik t.
, I isztujitasról azonban alig lehet szó, mert 
í a. legtöbb h-lység újra megválasztja régi 
I tisztikarát..

Ä fraimazujvAroai oznkorgy&r.
j Balmazújvároson alakult egy érdekcsoport,
I melynek élén Zabos Péter állott s melynek 
j tagjai folyamodtak Darányi Ignáezhoz az 
! iránt, hogy a miniszter ezukorrepa vagy 
I Varrni dia-s gyárat állítson fül a kózségbon. 
j f földmivelesiigyi miniszter tegnap küldötte 
i *®, feleletét Zabos Péter és társaihoz. A 

min ezter nem teljesítheti a kérést, mert a 
határozat szavai szerint, ily gyárak felálli- 
táia hatáskörén kiviil esik.

, N»gy lopás .Dorogon. Rothmann 
j pfíer hajdudorogi füszerkareskedő bolcjá- 
i ból vasárnap éjjel ötvan ostort s tömérdek 
I rövidáru czikkec loptak el. A csendőrsóg 
I másnap már elfogta a tettest Tetz Lipót 
j borbély inasa, Tóth Sándor személyében 
! A gyerek egy fedél alatt lakott a kereske­

dővel s igy könnyen hajthatta végre a 
lopást. Tóth Sándor, aki Tóth M,hály köz- 
ségi végrehajtónak a fia, a borbély-üzlet 
kályhájába rejtette el a lopott holmikat.
A tolvaj gyerek mindent beismert s ez 
alapon jelontasfc töttok 0II0110 a nánási 
jbiróságná).

Üt ág a vaskalapécscsal. Farkas 
József dorogi lakost nyilt utczán megtámadta 
Farkas Ádám. Hogy azonban nem birt vele 
ott hogyta. Másnap Farkas Ádámot leste 
meg Farkas József s a nála volt vaskala- 
pacscsal hatalmas ütést mórt rá. A meg­
sebesített ember hosszabb ideig sínylette 
a kalapácsütést. Súlyos testi sértés vétsé­
get állapította meg a csendőrsóg, mely 
íarkas Józsefet ez alapon feljelentette a 
nánási járásbíróságnak.

SZÍNHÁZ,
Semaey Mariska vendég.

fellépte. Holnap csütörtökön lép fel 
először Semaey Mariska a m. kir. opera­
ház tagja Béldi Izor operettjében a 
„Katalin“-ban. A művésznő ma szerdán 

j este érkezik városunkba. A vendégjáték 
i iránt meleg érdeklődést tanúsít a kö- 
i zönsőg.

tmoNsiaos.I
Ä debreozeni képtirlat.

A mai megnyitó ünnep.
Debreczen, nov. 19.

j _ Kulturvárosok minden alkalommal 
. jelentős iinnepnss tekintik, ha a magyar

J? X A r e ^8:/nJJ"e^vL * ™^to.r " ~ valamint állandóan legújabb fekete, fehér és2 35 irt.-tÓl ,Henneb6rg, selyme^ 60 krttól 14 írt 65 kr.-ig -- métoren-

méterenként vám- és bórmentesen házhoz szállítva. — Minták posta- 
fordulával. Schweiczban levélporto duppla.

’*• Henneberg, seiyem-gyáro*, Zürich.

kent - sima, sávos, koczkás, mintázott damast stb. 
2^y588.zon>1 selymek .65 krtól - 14 frt 65 krig.
Selyem-damasztolt 
Selywn-bastrnliák, uszályos 
Foulard-selymek nyomtatott Báli-selymek 
Selywn-grenadinok

. 65 
8 frt 66 

. 60 
. 60

. «0
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75
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mesterek alkotásai egy-kót heti időre 
köpi,árlat allkjában bekerülnek falaik 
közé. Ilyen jelentős ünnep lesz a mai, 
a mikor a debreczeni mü pártoló-egye­
sit által rendezett képkiállitás a vá­
rosháza nagytermében megnyílik. Nagy­
városok életében elenged botién ma már 
a miit áriatok rendezése. A művészet 
szeretőiének sarjad zó csiráit nem csak a 
fővárosban, de a vidéken is ápolni kell 
* hozzá kell szoktatni a közönséget, 
hogy a művészet szeretető lelkének 
egyik szép vonása legyen.

A ma megnyíló képtárlat ezt a 
nemes és nagy eszmét szolgálja. Kivá- 
natoj?, hogy kellő eredménye legyen.

A müpártoló egyesület mindent 
megtett a tá lat sikere érdekében. A 
legjobb magyar művészek festményeit 
ho?ta le Budapestről e ezeknek feje­
delmi szépsége, harmonikus pompája, 
bizonyára kellő hatással fog járni. Mi 
a magunk részéről igen sok szépet vá­
runk a ma megnyíló képkiállitástól és 
úgy hisszük, hogy azt az intelligens 
debreczeni közönség érdeme szerint 
fogja méltányolni.

A képtárlat mai megnyitó ünnepé­
ről és az eddigi intézkedésekről tudó­
sításunk a kővetkező.

A tárlat @!3kt««aitáse.
A. Képzőművészeti Társulat hatalmai 

képszállitókocuija, mslymak különösen prak­
tikum a berendezése, tegnapelőtt óta ott áll 
a városháza udvarán Bakos Tibor felügye­
lete alatt tegnap csomagolták ki belőle az 
értékes képeket, i 37 képeit küldött le a 
Képzőművészeti Társulat, képviselve vannak 
ott & legelőkelőbb nevek.

A városháza nagytermét, könyvtár- 
szobáját és a főjegyző termét már tegnap­
előtt elzárták s tegnap már tol voltak ál­
lítva a bársonyos k< pállványok Egymásután 
bontották föl *. hatalmas ládákat s csoma­
golás közben ki i* villant egy-egy hatalmas 
méretű kép megragadó szépsége A képok 
elrendezésének sok Ízlést és művészi érzé­
ket ig-nylő munkáját Bakos Tibor, Pálffy 
József és Aczél Géza végezték. A technikai I 
részeknél segítségükre volt a Képzőmüvé- ! 
szeli Társulat műszaki megbízottja és < 
Gyongyössy Viktor, a debreczeni színház 
festője.

A képek elrendezésének nehéz mun- i 
kája a késő éjjeli órákig tartott, de még ! 
délelőttre is maradt egy kis elintézni való. i 
A déli órákra azonban már mindent rendbe 
hoznak A Lötkovits-fóle gyűjtemény, n, me­
lyet szintén ma mutatnak be, már el van 
rendezve.

Ä megnyitás ünnepe.
A tárlatot ma délután 6 órakor nyit­

ják meg ünnepélyesen. Délután 5 órakor 
már kinyílnak a terem ajtajai s a közönség 
szétoszolhat a teremben.

A megnyitás ünnepélyes aktusa dél­
után 6 órakor kezdődik. Puky Gyula főis­
pán, a mii pártoló egylet elnöke megnyitó 
beszédet mond, a melyre dr. Csikós Sándor 
alelnök válaszol. A megjelenő vendégek ez­
után végig járják a kiállítást, a mely az 
első napon is este 7 óráig lesz nyitva.

A megnyitó ünnepet bankett fejezi be, 
a melyet az Angol királynő kistermében 
rendez a bizottság.

A föiepAu itthon. Puky Gyula fő 
ispán pár napi távoliét után hazaérkezett 
székhelyére.

* Személyi hírek. Ritoók Zsigmond 
nagyváradi kir. táblai elnök Debreczeuben 
időzik. — Domahidy Elemér országgyűlési 
képviselő városunkba érkezett. — Gróf 
Tisza István Debreczenbe érkezetf, — Dr. 
Morclli Eerencz, az országos ipartanács tit­
kára Debreczeuben időzik.

' ül Ooütörtöki városi köi-
gyülsrs, A haldokló esztendő városi 
politikája meglehetősen mozgalmas volt. 

Viharos ós érdekes városi közgyűlések 
egymást váltották föl. Érdekesség dol­
gában azonban egyiknek som fog a 
háta mögött maradni a csütörtöki vá­
rosi közgyűlés. A szervezési szabályzat 
módosítása fog erős vitára alkalmat 
adni. A gyűlés, mint a városi közgyűlé­
sek, délután fog kezdődni.

* Ä Keraektdo Társulat köz-
grvüíé®«. A Kereskedő Társulat e hó 
végén, vagy ^ deczember elején tartja ren­
des kö gyűlését. A gyűlés tárgysorozatát, 
melyen jelentős tárgyak szerepelnek, már 
jórészt elkészítette az elnökség.

* Kis« Áro» püspök ebédje. Az
•gybázkorülati közgyűlés alkalmából Kiss 
Áron püspök ma délben fél kettőkor ebédet 
ad. A lakomára hivatalosak az egyházkerü- 
laíi előkelőségek s Debreczen polgári és 
katonai notabilitasai. A mai edóben 45 
meghívott vendég vesz részt. Pénteken újból 
lakomát ad a püspök.

* Betörés fénye« nappal. A
Széchenyi-utcza 27. szám alatt lakó 
Szilágyi Károly lakását tegnap délelőtt, 
mig ő távol volt, ismeretlen tettes ki­
rabolta. A tettes, a ki a helyi viszo­
nyokkal ismerős lehet, 9—10 óra közt 
követhette el a betörést. A tágas nagy 
udvaron sokan szoktak megfordulni e 
igy feltűnés nélkül közelíthette meg 
a Szilágyi lakását, mely az udvar há­
tulján van. Egyenesen az ablaknak 
tartott, melynek nyitott tábláját heta- 
szitotta, kezével benyúlt egész a boglya 
kemencze patkájáig, a hol egy marék 
széna alatt állott a szoba kulcsa. Az 
igy kezébe került kulcscsal behatolt a 
szobába és egy kés segélyével feltörte 
a komót fiókot, melyből a Begy vénkét 
korona és 50 fillér kész pénzt magá­
hoz vette s távozott. A szobát ismét 
bezárta, a kulcsot a rendes helyére 
visszatette s nyomtalanul eltűnt. A 
gyanú eleinte egy cselédleány ellen 
irányult, a ki egy ízben lakó í Szilágyi 
Károlynál és igy ismerős volt a szó­
it ássál. Ez a cseléd leány tegnap meg­
fordult a Széchenyi utcza 27. számú 
háznál, abban az időben, mikor Szilágyi 
nem volt otthon. A gyanú azonba nem 
bizonyult valónak, a cselédlány fénye­
sen bebizonyította ártatlanságát s azon- 
n I szabadon bocsátották. A nyomozást 
más irányba terelte a rendőrség.

* Tettemért tolvajok. Két tizen­
öté vés subancz, Volasinyoczby Péter és 
János meglőj ta a nagynóojét, Volasinyoczky 
Mihály nőt. Az apró gazemberek kilestók az 
időt, mikor rokonuk nincs öltben, elmen­
tek házához s a padlásról tengerit lo tak.
A szomszéd gazda. Tóth János azonban 
észrevette a lopást a nyakon csípte a fiukat, 
átadta őket a cscndőrsógnek. A gyerekek 
beismertek bűnöket.

* A karácsonyi kiállításhoz. a
karácsonyi iparkiállitáson résztvevők egy- 
rósze beküldötte a testülethez, kiállítandó 
munkáinak mintarajzát. E tervrajzokat ma 
vizsgálta át egy külön szakbizottság s 
ugyané bizottság dönti el, hogy érdemes-e 
az illető terv az elkészítésre ? Az elfoga­
dott tervek fognak alapul szolgálni a kiál­
lítandó tárgyaknak.

* Szőkéé a bilinoeosel 
együtt, Nagy István hajdúböször­
ményi illetőségű czigány már több íz­
ben követett el kisebb-nagyobb lopáso­
kat. Csak pár hónappal ezelőtt szaba 
dúlt ki a debreczeni fogházból. Leg­
utóbb egy ujfehértói nagy lopás elkö­
vetésével gyanúsították meg s ezért 
Nyíregyházán vizsgálati fogságba he­
lyezték. A czigány azonban tegnap a 
fogház kapujában álló őr mellől meg­
szökött. Kezén rajta maradtak a nehéz 
bilincsek. Hiába üldözték aztán a csend­
őrök is, nem tudták elfogni. Most min­
denütt körözik.

* Protestáns estély. A debreczeni 
főiskola theologusai november 30-án pro­
testáns estélyt rendeznek a főiskola dísz­
termében. A hitéletet akarják fejleszteni a 
hittanhallgatók ez estélyijei, melyet a többi 
hasonló ünnepélyek hosszú sora fog követni. 
Az estélyen, melynek tárgyait szavalat, 
ének és felolvasás képezik, belépti dij nél­
kül megjelenhetik bárki is.

* Etjegyeéa. Haas Adolf szabóipa­
ros eljegyezte Grosz Maliid kisasszonyt. Az 
eljegyzéshez a jó ismerősök szerencsekivá- 
n&tai fűződnek.

* A cserei rejtélyes halott.
Ory András hulláját tegnap bonczolták 
fel a közkórházban. A bonczolásnál je­
lenvoltak: Fittler Jenő rendőrtiszten 
kívül dr. Szene,pálvi Béoi és dr. Bal- 
kányi Emil kerületi orvosok. Konstatál­
ták, hogy őri András körülbelül hét- 
nyolcz nappal ezelőtt szivszélhüdés kö­
vetkeztében balt meg. Bonczolás köz­
ben a teremben levő nebéz szagtól a 
rendőrirnok rosszul lett. Kivezették, 
cognacot töltöttek belé és rövidesen 
helyre jött.

* A városi (».kedvezmény. Deb­
reczen város háztulajdonosai kisebb mennyi­
ségű tüzelőlát kedvezményes áron kapunk a 
várostól. A fa kedvezmény kiadása már 
kezdetét vette s a háztulajdonosok a városi 
házipénztárnál szerezhetik meg utalvá­
nyaikat.

* Vasvilla és farkba bot Rácz 
Mihály haragudott nagyon Szálkái Jánosra. 
Egy este megleste ellenfelét s vasvillával 
slaposan megvert 2. Másnap Szálkái oda­
ment a Rácz házához s a kapuban álló 
gazdát, furkósboljával öasze-vissza verle. A 
két helybenhagyott ember kölcsönösen fel­
jelentette egymást.

* ÜL glmnafcüfistak e>;eranosét-
lenségfe. A fegyverrel való gondatlan 
bánásmód szomorú sorsra juttatta Mol­
nár Gábor - negyedik gimnáziumba járó 
tanulót. Egy kis vadász szórakozást 
akart magának és társainak szerezni s 
puskával a vállán kimentek a város 
alá lövöldözni. Mikor megtöltötte a 
fegyvert, valami igazítani valója akadt 
a ravaszon. Liba alá tette a fegyvert,

k
 korcsolyaszijak, korcsolya alkatrészek jutányos áron

kaphatók:Sesztina Lajos
J» vaskereskedésében, Piaez-utcza 23, szám.
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mely babrálás közben elsült és a sőré­
tek u gyermekifju lábába hatoltak. Az 
ifjút, a ki elég súlyos sérüléseket szen­
vedett, a közkórházba vitték ápolásra

* As angol gazdik hortobágyi; 
kfllönvonata. Az angol mezőgazdák drb- 
reczeni időzésének egy sokat hányatott ügye 
nyert elintézést. A város magyaros vendeg- 
í.zeretettel fogadta a gazdákat, sőt külön 
vonaton ki is vitte a Hortobágyra. A tanács 
azonban nem utalványozott ki pénzt a kü- 
íönvonatra és csak mikor a vendégek is a 
vasúton ültek, a vasutas urak ekkor fogták 
Lörül tanácsnok Király Gyulát, hogy ki 
í.zeti hát a különvonat költségét, a 410 
koronát ? Mert azt a vonat indulása előtt 
ki kelt fizetni. Király Gyula maga is za­
varba jött erre a kérdésre és hogy a vonat 
elindulhasson, a sajátjából fizette meg a 
410 koronát. Ezután Király Gyula kérte a 
pénzt a tanácstól, de biz a tanács nem 
volt hajlandó fizetni. Végre a tanács a föld

livelési miniszterhez fordult, téritnó meg a 
■> ulönvonat költségét. Ma megjött a mi- 

iszter válasza, melyben tudatja, hogy a 
diönvonat költségeit megtéríti. A miniszteri 
uiratnak természetesen Király Gyula ta- 
ácsnok örült legjobban.

* Elfogott merénylő, Ábri 
JÚZBefné sámsoni lakoshoz tegnapelőtt 
beroutott Horváth András é ; a kezében 
levő késsel megtámadta az asszonyt, 
'alán meg is ölte volna, ha Ábriné se- 
f itségért nem kiált. Erre Horváth ne-

ány szúrást ejtve az asszony kezén, 
.megszökött. A sámsoni csendőrség teg 
nap elfogta Horvátbot az országúton és 
behozta a debreczeni ügyészséghez.

* Másra éh azték. Özvegy Szolyka 
stvánnó külön állványon tartotta egyetlen

méhkasát. Hétfőre virradó éjjel aztán ez is 
eltűnt. A csendőrök két kis fiút fogtak el, 
akik beismerték, hogy ők lopták el a méh­
kast, melyet kivittek az erdőre s ott ki­
szedvén belőle a mézet, az üres kast el­
égették. A tiz éves gyermekek azt is be­
vallották, hogy szüleikkel együtt fogyasz­
tották el a lópssmózet. A két fiút lopás, 
szüleiket orgazdaság miatt jelentették fel a 
csendőrök.

* Hamia pénzzel flzetet*.
Hamis pénzzel akart tegnap este a 
vasúti személy-pénztárnál fizetni Jéna 
Károly nyirábrányi lakos, de pórul járt. 
Nem fogadták el tőle, hanem ut magát 
átadták a rendőrségnek. Hasztalan sza- : 
hadkozott szegény ember, hogy ö is j 
niástól kapta, m-m hitték el neki. — 1 
Kénytelen vo't tehát belenyugodni a 
változhatatlanba és követni a rendőrt 
a bűnügyi osztályhoz. Onnan is csak 
más nap szabadult meg, mikor már 
agyon jegyzőkönyveltók. Aligha lesz 
kedve még egyszer hamis pénzzel 
szerencsét próbálni.

* Rajta veastetfc a lopáson.
Nincs állandó alkalmazása Szatmári Lajos 
napszámosnak. Hol egy, hol más helyen 
ajánlja fel szolgálatát, melyet a mellett, 
hogy jól megfizettet, még meg is toldja 
rzzal, hogy iop. Tegnap két helyen is dol­
gozott s mind a két helyen lopott. A má­
sodiknál azonban rsjta vesztett, mert Benes 
Géza hentes észrevette, mikor Szatmári, a 
vabátja alá rejtett egy kiló hússal el akart 
t ivozni. A tolvaj napszámost bekísérték a

_ Á^iíüRBCKENi Üj'äÄti
I

rendőrségi központra, a hol még egy csomó 
lopást derítettek ki rá. Szatmárit letartóz- 

i tatták.
* Buzalopál. Szabó István tanyai 

: lakos panaszolta a csendörségen, hogy
padlásáról körülb-liil 3 mm. búzája eltűnt, 

i A csendőrség kinyomozta a tetteseket 
; Szabó István két bérese személyében, kik 

vékánként, lopták el a búzát. Ezt aztán 
! eladták Frammer Samu kereskedőnek. A 
! két béres beismerte a lopást, de a keree- 
I k,“dő tiltakozik ellene, hogy orgazdájuk 
j lett volna. A csendőrök jelentést tettek az 
í esetről a debreczeni ügyészségnek.
I * Tegraapl halottak. Tegnap a 
I következők hunytak el Debreczenben: Kele- 
I men Ottilia ev ref. 2 hónapos, Hevesi La- I 

jós ev. ref. 4 éves.
* MdB.yiaaaKOsii.yri koszorúk, fátylak,

i mirtusz csokrok, giurlandok, selyem és glase j 
’ keztyük, harisnyák olcsón beszerezhetők 

Bariba Kálmán főtéri üzletében.

EÁVBATOE.
Ä Neesi ügy.

Budapest, november 18. A Magyar- 
ország szerint a Nessy-ügyet az indem- 
niti letárgyalása után való időre ha­
lasztja a kormány.

Botrány a Belohsrathban.
Budapest, november 18. Bécsből 

táviratozzék, hogy a Reichsrathban ma. 
újabb botrány történt. Schumayer éles 
hangon támadta a keresztény-gzocziális- 
tákat s azzal vádolta őket, hogy a 
tartománygyüléai választások alatt csa­
lásokat és visszaéléseket köveitek el. 
Erre óriási vihar támadt.

Ges marni ordítva harsogja túl a. 
vihart : Botrányos hazugság ! Aljas rá­
galom ! Ön kóticz!

Szaite: A hatósági felügyelőt le 
kellene zárni.

Gessmann (Szaitzhoz) önt kellene 
kidobni!

Peiger (Gessmannhoz) ön közönsé­
ges nyomorult lump!

Btiger képes-levelezőlapot mutatva 
Gessmannhoz : Ez az ön leghübb áb­
rázolója. j

óriási lárma, kavarodás támadt. ! 
Az elnök csak nagy nehezen tudta a ’ 
rendet helyreállítani.

I zajlások voltak. Az Ondava folyó is 
I zajlott a jégtömböktől. A budapesti 
! nagy jég pálya, a mire alig volt még 
• eset, tegnap megnyílt. — De nemcsak 
j Magyarországban, hanem Oroszország- 
i ban is érezhető az idő kemény körme.
I A hatalmas nagy Dnyeper folyó várat- 
; lanul befagyott Tegnap éjjel 12 fokos 

hideg volt s valóságos hóvihar dühön­
gött, a hajók a kikötőkbe menekültek. 
Az ország erdélyi részében is bekö­
szöntött a tél. Tegnap éjjel Kézdi- 
vásárhelyen nagy hóvihar dühöngött és 
fagy volt.

A szultán születésnapja,
Konstantinápoly, november 18 A 

szultán születésnapját mindenütt nagy 
fbynvel ünnepelték meg. A szultán 
valamennyi uralkodótól üdvözlő távira­
tot kapott. Este kivilágították a várost. 
Baleset nem történt

Királyok találkozása.
Windsor, november 18. Edvárd 

király este ideérkezett és megvárta a 
pályaudvaron a portugál királyt, a ki 
negyedórával később érkezett m g. A 
két király nagyon melegen üdvözölte 
egymást, azután pedig a kastélyba haj­
tattak.

Korai tél mindéaf»le.
Budapest, november 18. Az ország 

minden részéből érkezett tudósítás sze­
rint a tél az idén szokatlanul korán 
állott be. A Latorczáu és a felső Ti­
szán úgyszintén a Maroson erős jég-

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Megszűnt esSd. Reich Ferencz, 

! nyíregyházi kereskedő ellen még 1896-ban 
csődött nyitott az ottani törvényszék. E 

j csőd most, s, teljes felszámolás után meg- 
j szűnt,

§ Esküdtszék! tárgyalás. (Fővá- 
í rosi tudósítónktól) Ez év július havában 
! Csíz Anna helynélküli cselédleány tanácsért 

fordult Fránya Annához, hogy szerezzen 
neki valami jó helyet. Van neki megtakarí­
tott pénzecskéje és szívesen hálálná meg 
Fránya Anna közbenjárását.

— Csak bízza rám — felete Fránya 
Anna — elviszem én magát jó helyre.

E). is vitte a budai rétekre, hogy 
majd azon tubán egy nyaraló családhoz 
elhelyezze őt,

A mint a réteken haladtak, teljesen 
egyedül lévén, Fránya Anna egyszerre "csak 
megragadta a kis cselédleányt, egy kendőt 
a torka köré csavart és fojtogaini kezdte. 
A. mikor már eló.nek tartotta a megrémi- 
tést s a megrettent Csíz Anna nem moz­
dult, kirabolta. Elszedte mintegy hetven 
korona készpénzét és ékszereit. Aztán 
odább állt ott hagyva a kifosztott cseléd- 
leányt. Ezért, fogták kérdőre ma az esküd­
tek Zsitvay Leó elnöklete alatt. A tárgyalás 
folyik.

§ A kísérleti béka., (Fővárosi 
tudósítónktól.) A newyorki törvényszék 
előtt nemrégiben igen különös aktus ját­
szódott le, a mely párat au az igazság­
szolgáltatás históriájában. Egy asszony 
ült a vádlottak padján, a kit azzal vá­
doltak, hogy megölte a férjét méreggel. 
A halottat exhumálták s az orvosi szak­
értő csakugyan meg is találta a holt­
testben a mérget. A vádlott ügyvéde 
azonban mindezek után tagadta, hogy 
az, a mit az orvos felfedezett a holt­
testben, méreg lenne. Erre a tagadásra 
a biró tanúnak berendelt egy — békát, 
ludniillik fogatot egyes a törvényszéki 
épület kertjében.

— Adja be a mérget ennek az 
áiiatnak, — rendelte el a biró. Ejválik 
majd, hogy méreg-e valóban.

*D| / f OIP^TVTT^T^T^ TTVFTT a karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt

, . B , 7vJr- ,77 szenzácziós modern játéktárgyak kaphatók
áruimban Bankpalota, Corsó mellett, ^ Fonográf, (Távbeszélő) aristonok, gyermek reformezékek.
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És ott nyomban beadták a mérget 
a békának. A négykezti, zöldszioü tanú, 
mintha villámütés érte volna, szempil­
lantás alatt elpusztult.

— Nos ? E ismeri-e, hogy méreg? 
kérdezte a bíró és kimondta az íté­

letet a gyilkos asszonyra, a kit bűnös­
nek jelentett ki.

§ Gondnokáig. Mihdik Béla deb­
reczeni iltetőségü kereskedelmi utazót a 
budapesti törvényszék elmebetegség miatt 
gondnokság alá helyezte. Mihalik két évvel 
ezelőtt költözött el Debrecenből s családja 
már ekkor in kért gondnokságot ellene, de 
a törvényszék csak most rendelte el azt.

INGATLANOK FORGALMA.
Szabó Emma veszi a debreczeni 3262. 

sztjkvben 3936 hrsz. a. foglalt 1200 □ öl 
Sétakeríi szőlőjét özv. Bulszler Ágostonné 
és társaitól 1600 koronáért.

Kertész Imre és neje Szatmári Erzsé­
bet veszik a debreczeni Elep puszta 86. sz. 
tjkvben foglalt 66 hold 150 uégyazögöl 
tanyaföldet Szúnyog Sándorné Bérest Ilo­
nától 48,000 koronáért.

Mjskolczi István és neje veszik a 
debreczeni 7456. sz. tjkvben 7733 hrsz. e. 
foglalt 2 hold 1150 négyszögöl ondódi 
földet Molnár Gábortól 1825 koronáért

Bálint Irarénó Botka Terézia veszi a 
debreczeni 7923. sz. tjkvben foglalt, Kór­
ház-utcza 5. sz. házat ifjú Törő M hály 
nótól 4600 koronáért.

Molnár Józsefné veszi a debreczeni 
6489. sz. tjkvben 8139 hrsz, a. foglalt 3 
hold 600 négyszögöl ondódi földet Molnár 
Józseftől 7000 koronáért

Perget- Karolyné Kiss Juliánná veszi a 
debreczeni 3555 sztjkvben 4270 hrsza fog­
lalt liba kerti 100 négyszögöl földet Boruzs 
Zsuzsánna Kiss Bálintné és társaitól 420 
koronáért.

Papp András és neje Petró Borbála 
veszik a debreczeni 4493. sztjkvben 5006— 4 
és 5007 4 hrsz. alatt foglalt 434 négyszögöl
vargakerti szőlőt Varga Irén dr. Peczkó 
Ernőné és társaitól 2170 koronáért.

KAMTOK.
A Jézsefstadti kikoporsó

Bablácozoo hazáéit
Történeti regény.

Irta: Farka» Ernőd 
(Folytatás.)

— Ha vallani találnak, biztos, hogy 
minket is befognak, — szólt halkan Muzs- 
nai, — de bizonyítékaik nem lesznek s 
minket fölmentenek

— Igen az égben, — felelte csügged­
ten Horváth s kezével az akasztást mutatta.

— Eh, nem kell olyan fekete színben 
látnod a világot, szólt emelt fővel Nagy 
Dani, tudjak azt jól az osztrákok, hogy 
az egész nemzet együtt érez velünk s nem 
hiszem, hogy újabb merszük lenne vérpadra 
idézni a nemzet gyűlöletét, mely megint

lángba botilthat iá az vigasz magyar hazát. 
Már azérfc is rettegnének attól, mert hiszen 
a katonaság is rokonszenvez velünk.

—- Da tetteik mást bizonyítanak.. .
— Azért nem az ő fejükre száll a 

vád, az átok, hanem azokéra, a kik végre­
hajtatják velők n kegyetlenséget. Nem 
hallottad-e, hogy az aradi vértanuk kivég­
zésekor a vezényelő őrnagy könnyezett s a 
kirendelt zászlóalj merev fájdalommal bá­
mult tt bitóra és szinte áldották a ködöt, a 
mely elfödte lelki zokogástól vonagló arczu- 
kat. De mondjátok, lehetett-e máskép? 
Hiszen talán még az a száraz fa is konyet 
sirt magából, & melyre a hóhér kötelét 
csavarta. Ej kiket odavezettek éles töltény­
nyel és Hzuronynyal a magyar Golgothátra, 
nem utálták-e meg lelkűkben azokat, a kik 
oda küldték, hogy tétlen tanúi legyenek 
annak, mint vág az osztrák zsarnoki hata­
lom tizenhárom soha be nem gyógyuló sebet 
a magyar nemzeten.

kütyölünk az ilyen képmutató rész­
vétre, mely szolgai alázattal hurczolja bör­
tönbe vezéreinket. Nem ilyen kőből facsart 
alamizsna kellene most nekünk, hanem 
Damjanich százezer honvéddel.

•— Az is meglesz, barátom, —- felelte 
Nígy Dann — A mi késik, nem múlik ! 
Nem tudjátok-e, hogy minden igaz eszmét 
éppen az üldözés tett örökéletüvé. Neró 
hiába gyújtotta föl Rómát, hogy a keresz­
tényekre foghassa és azoknak ártatlanul ki­
ontott vérében kéjeleghesaen, az eszme ter­
űit. láthatatlanul, észrevétlenül; csodás 
hiT$d támadtak, a kik szentekké és vérta­
nukká lettek 8 az ő vérük volt az az áldá­
sos zápor, a mely után mindenütt föhar- 
jadzotfc és gyökeret vert a kereszténység 
megváltó eszméje. Minden igaz ügy diada­
lához kell a vértanuk vére s ha a kiket 
ma. elfogtak, azzá lesznek, kell, hogy győze­
delmeskedjék a vérükkel újra keresztelt 
szabadság.

— De hányán lehetnek még addig 
mártírjai ?

~ Eh, Gazsi barátom, kicsinyes csügge- 
déssel természetes, hogy nem érünk czólt. 
Minekünk épp ugv készen kell lennünk a 
legvégsőre, mint a börtönbe zártaknak. Csak j 
erős élazántság és háláimé,„vetés lehet itt a 
«ikernek záloga. Óvatosaknak kell lennünk, ; 
de nem szabad megijednünk. Tépjetek össze 
minden iratot, mely bárkire is veszélyt hoz- 
hatna, de legyetek készen, hogy mikor az 
óra üt, minket valamennyiünket talpon ] 
találjon.

Úgy van, — mondá föllelkesülten
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Hallo
jEjIső clelDreazezxi.

Halló

„koroar drohte
Simonffy-utca 1 ss. (városi-bérház 

A n é. vevő közönségnek erdőkében áll a 
közeledő

karácsonyi és újévi ajándék
tárgyakat u. in. Emlékkönyv, képes lap arczkép 
albumok, zenélő darabok, Chinai ezüst áruk 
társasjátékok, üveg diazmii áruk, különleges’ 
gyermek játék czikkek minden versenyt 
kizáró olcsó árban lehet beszerezni az Első dób- 
raczeni korona áruimban a hal minden 3 
korona bevásárlás után egy praktikus alán 
dek tárgyát adunk,

Tisztelettel.

Kepes és Friedmann
.iiwaik..'"»"■■in

CZIMBALOM
ri^vssjlatdEiisetóBre is. 
Hegedű, harmonika, okaritza, flóta, 

tiiinice, pikul szájharmonika, kerteli, 
fitár stb. Kitűnő tartós és

kellemes hangú hegedi! húr
és bárminemű alkatrész k, í-zim alom- 
hú'ofe stb. Czim balom vételnél 3 havi 
ingyen t .nitüs, 4 évi jótállás. Felkérem 
a tisztelt zenekedvelő közönséget a fentek- 
ről győződjön meg, hogy sokkal jobb mint 
bárhol és sokkal olcsóbb, ja vitást felelősség 
mellett művészies szakértelemmel eszközö 
lök, Hangolást elfogadok régi hangszert 
veszek, vagy becserélek.

Tisztelettel:
KOMÁROMI M,

raűhangszerkészitő. Hangszerterem és mű­
hely Piacz-utcza, 4L sz. I. emelet, a fő- 

__ _____tőzsdével szemben.

Tudósítás í
Zengevald Géza

-6, — muuua lonemesunen - ™fös" rövidáru üzletéből

S£; r. Ä" I Wm, a „Bika“ szállodával szentel.
éljen a szabadsáv! ! Mlvel RZ üzletemben levő

összes méteres araimmal
éljen a szabadság!

— Folyt. köv.

SZ1NLAP.
Ma szerdán, „A“ bérletben :

Az atyafiak.
Színmű 3 felvooás5 an.

Holnap, csütörtökön „BK bérletben:

KATALIF.
Eredeti operette 3 felvonásban.

u. m. Jó mosó Barchet, karton! zephir, 
atlasz szatén hattet, posztó szövet és 
gyapju-dellu félékkel üzletem helyszűke miatt 
a jövőben foglalkozni nem akarok, mindezen 
elsoroltakat a mai naptól kezdve

f €3Z S mm mméh

---------------------- -- • -OUMWW*.».*<WV»ti

Nagy ár leszállítás.

ADLES és MEZEI.

j bocsátom a t. vevőközönség rendelkezésére.
Kiváló tis telette! :

Zengevald Géza
^ a Bika szállodával szemben.

Bika szálloda alatt levő üzletünk bérlete lejárván más megfelelő helyiség 
hiányában üzletünket feloszlatjuk s az összes raktáron lévő

üveg, porczellán, lámpa és diszmüáru- 
czikkeket minden elfogadható áron eladjuk.
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Bizonylatok.
Kivonat a debreczeni m. kir. mezőgaz­

dasági vegykísérleti állomás

elemzési bizonylatából
a békééi „Prima“ házi kenyér sütöde részére.

„A chemiai és mikroskopiai vizs­
gálat alapján a 173. sz. barna minta 
jó. a 174 sz. fehér minta kitűnő mi- 
néségü kenyérnek minősitend S. Mind­
két kenyérnek kiváló tápértóke van.“

P. H. Az állomás vezetője:
Dr. Széli László 
gazd. taüint. tanár.

Debreczen szab kir. város tiszti főorvosa 
a következő bizonylatot állította ki:

„Helyszíni szemle és vizsgálat 
alapján ezennel igazolom, hogy a 
békési „Prima“ házi kenyér sütöde 
a közegészségi kivánalmaknak telje sen 
megfelelőleg berendezett az ott ké­
szült kenyér jóizü és a tisztaságra 
különös gond fordittaiik “

Debreczen. 1902 november 13.
P. H. Dr. Sárváry Gyula,

tiszti főorvos.
Ezen bizonylatokhoz szüknégtelen min­

den további reálam, mert igazolják, hogy a 
legjobb kenyér Debreczenben a békési 
„Prima“ házi kenyér.

Tisztelettel:

a békési „Prima“ házi kenyér
sütöde vezetősége.

öKüRBcmt Oaís

$
I
I
tó íz Ej szoEjÉglízlan
j Kossuth-u. II. Zádor-ház
§ óriási választókban kaphatók :

1

I

■}
i

Futó és panlag szőnyegek,
Ágy és asztalterítők,
Bútor szövetek, 6
Kocsi és lótakarők, |
Plus-, szövet és csipkefüggönyök, | 
Plus és flanel takarók, |
Linoleum,
Bőr és viaszos vásznak,
Remek pamlagtakarók és 
Csipke Storok.

mi »nsrisa*»'

I
<
lg

.Étik. fi ® me. hä

ASZTALI BOROK érkeztek

Kontsek Géza
fűszer-és borkereskedésébe.

Szabó Gyula úr termése.

Ennciii asztali vegyes 1 liter 35 ír. | 
#lliti riz

/mm*m

Legszebb karácsonyi ajándék
itP ,:íe!hii fénykép nagyítás, aquarell, vaay olajfestmény. 
Elvállalom regi kis képek után is művészies kivitelben.

ényképészeti és festészeti műterme, Debreczen, Piacz u.42

—— Képes lap ó» nrczkóp albumok- ----- ®
®eeeeeeewe»eeeeeii#eeaeee®ee®eeee»»»»#seeed6eeeee»e#eee

S $ Névnapi és alkalmi ajándéktárgyak társasjátékokban remek 1*5
ffS Újdonságok, úgyszintén gyermek játékok megérkeztek és rendkívüli í jg 
Be olcsó árban kaphatók: J|
<w ® w* e — __ • ‘2*■ « PimaU IT! A. r 1 SE
ta ifl 
®. • far •
öl

“ Senés darabok.. —--------------- “

Testvérek
Piacz-uteza, Hungária kávóházzal szemben.

bazár üzletében. 5^
9 "8• “® 12SOi

WWiofiiroirrjianioia

bollhelyiségek.
A Casiuó épületnek főtérre néző 

oldalán, tehát a város legelőkelőbb s 
legnagyobb forgalmú helyén, portálé­
vá! felszerelt

három bolthelyiség
küiön-külün, vagy együttesen

k.Ä'mEl.ch«
Felvilágosítást ad a Debreczeni 

Első Takerófepénztár titkárja..

„KERESZTES“
GUMMI CZIPŐ8AROK (SZAB BE.1)

í:#?!í

Egy perez alatt minden czipőre alt al­
mazható Könnyű, ruganyos járást biztosit. 
Meggátolja a csúszást.

Ehaposott sarok újra használható, ha a 
csavar meglazitása után a sarkon egyet fordí­
tunk és a csavart ismét meghúzzuk.

A „KereSítes" sarok ezért a legtartósabb, 
legolcsóbb és legkellemesebb sarok.

Kapható:

Michelstädter Utóda
czipő-raktáréban és minden nri divat üzletben

Függő lámpák gyári árban.

M
p
rH

•cd
oto
0

Lám Sándor
üveg- és porc^ellán áruháza,

Debreczen, Piaez- és Hatvan-utcza sarkán.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közöl séget hogy dúsan beren­

dezett raktáramban a legegyszerűbbtől a legfinomabbig s a legmodernebb
fazonban üteg és porc «lián áruk, teljes konyha felszerelések oly
előnyös és jutányos árban vásárolhatók, hogy az .'élűimül minden versenyt.

Függölámpák már................................................................. 2 frtól
Háió-zeim lámpák (ampolna).............................................. 2 frt. 50 krtól
Porczellán étkészlet (kavlsbadi)......................................... 5 frt 50 krtól
Kávé. ihea készlet....................................................................2 frt. 95 krtól
Mosdó készlet......................................................................... 3 fit. 50 krtól
Porczellán és majolika kávé és then csészék 20 krtól. 20 krtól
Porczellán és majolika moeca csészék........................... 14 krtól
Porczellán és majolika talpas tálak (uulzatz) 6 tányérral 1 frt. 60 krtól
Porczellán és ma jolika gyümölcsös készlet (1 tál 6 tányér) 96 krtól
Üveg kancsó, fehér üveg szalagos 6 pohárral. ... 86 kr.
Üveg kancsó színes üveg szalagos 6 pohárral ... 1 frt.
Üveg boros készlet 1 üveg 6 pohárral........................... 70 kr.
Üveg likőr készlet.................................................................. 60 kr.
Üveg talpastál (mifizatz) 6 tányérral................................. 70 kr.
Üveg talpastál színes uípacca fogóval............................ 75 kr.

Alkalmi ajándék és dísztárgyak rendkívüli ngya választékban, fa.tÜHŐ
ölesé árban.

Képkoretezés csinos és elegáns kivitelben. É; ölet üvegezés és por­
tale vállalat. Csillár petroleum kizárólagos raktár; an. é. közönség eddigi 
bizalmát megköszönve s továbbra is becses párt ogásat kéri

Tisztelettel:

Hiátm Sándor.

Pír figyelmes lelsz,olg’éilae

ti 
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Kereskedők Méff sohasem létezettvegves bab. borsó ás mindennomü főzelékek ÖUUaDCUl ICLC^tJUr,

Irodaszolga, SSSS-
Márton intózetóben, Megyeház mellett. Pinez u.

„Piros s?egjfüí4 kívánt helyen.

l('"p I szoba, konyha, fás kamra Hajó-u. 12 
' v s?ám jutányos áron azonnal kiadó.

Érmelleki asztali bor
H. K. Szentimrei, 1901 óvi termés hordó- 
számra, és hectoliterenkónt is eladó. Arany 
János-u. 8. sz a

fHághiríi Ma rtell Cognac
Debrec.ieii és vidéke részére egyedüli férek- 
tár: Vőray cíózsef kereskedésében, Városi 
bérpalota.

Boros Testvéreknél ndő7^”8a.
kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben létező legolcsóbb árakban. 
Maradékok feláron.

1 if PH zamat°8 ős szép izonbart körte kap- 
1,*vll ható Czeglódi és Polgárnál.

vegves bab, borsó ás mindennemű főzelékek 
nagyban és kicsinyben lofcolcaóbi-an beszerez- j 
be tő Fazekas Márton mész és termény üzle- | 
tóben. Hatvan-u. 5. sz.

Kiadó bolthelyisét! íJSíJJk I
számú házban egy ntczai kis bolt, kenyér vagy 
lisztüzletnék kiadó s azonnal elfoglalható. 
Czim a kiadóhivatalban.

kisasz-
saony, ki rubavarrásban, 

valamint háztartásban jártas, gyermekek mellé 
ajánlkozik. Czim a kiadóhivatalban.

IntelliirPTIK maPJ*Tnán,«tizr-
saony, ki rubava

I I'/ IpÍVíÍ ÍUv/íiíi Felvágott fa házhoz u/,icivcmuzds gzá||itva m m 90
krajcz; rért megrendelhető Marmarstein Har­
matinál Hatvan utcza 74.

Gyirrmázista olvállal
náziumig fiukat. Czim a kiadóban.

V gyim-

Legfinomabb >“ SJŰ
szesz literje 20 krajczár, Czeglódi ésPolgárnál.

Himyptf szíl és Vétótok 5 krtói 
1,1111 " 'v ’ *' feljebb nagy választékban* 
kötő színtartó pamutok, gyapjú pamutok be­
szerezhetők MÁRTON GYULA divat és rö­
vidáru üzletében, Bika szálloda mellett.

Pern etető ez u kor, (Bd°óboy;fóI1e0)
krajczár. Kapható: Borssy ezukrázdába éa 
Jósa és Jéna urak üzletében.

mm

Leghatásosabb 
arzén --vfe s -visz; 

vérszegénység, női bajok, ideg- és bőrbeteg­
ség ellen stb.

Kapható az összes gyógyvizkereskedésben 
gyógyszertárakban és droguia-üzletekben.

Debreczanl 3h5 Mechanikai 
Gépgyártási Műhely

és Slsktro -Technikai 
és Vállalat

Rákóczi-utczai L" w°.,h«dit
a szoboszlai ut melletti uj osztás földjével, 
vagy a nélkül. Értekezhetni lehet Márton 
Gyula üzletében, a Bika szálloda mellett.

Só f°rÉ?almu füszerüzlet azonnal kiadó. 
Hatvan u. 71. az.

Katonakezlyük tisztítását
javítással együtt párját 8 krért, glase-keztyük 
tisztítását, jutányos árért válalom. Póterfia- 
utosa 37.

Vidéki meg­
rendelések 

gyorsául, soron 
kivül kész itt t- 
nek.— Szakszerű 
teljes gépberen­
dezésem a leg­
komplikáltabb 

munkára is al­
kalmas. _

Villamos újdonságok

FÖLDVÁRI L.
Debreezen, Eosseth utcza L 

|| ssáta — Az Bdvarbaii.
; Előállít és javít saját mvhe- 
j 1> ében mindennomü a legponto- 
íjsabb és legkomplikáltabb üte- 
j clian l kai, pilisi kai és elektro- 
I technikai c/.ik keket, ipari,
I kereskedelmi, tudományos iskolai, 
j orvosi czélokr , valamint villany- 
világítási, telefon és villanycsen- 
gük berendezését 1 és félévi jót­
állás mellett, illetve azoknak 

késelését és javítását is.

és műszerek raktára

hogy fűszerára bevásárlása után, oly ked­
vezményben része-üljön a t. közönség, miiV
Varga Károly üzletében
Salétrom és Miklós-utcza sarkán.
Aki készpénz bevásárlásnál a legolcsóbb napi 
árak mellett még

5°|0 engedményt
is nyújt, melyet 20 kr. ám bevásárlásnál 
is gyakorol

Ezért fölhívja at. háíiaStSOiyok figyel­
mét, ne mulasszák el, saját érdekükben te­
gyenek egy próba rendc-lményt, mely az 
bármily csekély is, készséggel házhoz szállít. 

Kiváló tisztelettel:

arga ZKá.roly7
Sal from és Blklóg-ntcza sarok.

"1 RÍ E S1TÉS.
Van szerencsénk a Csapó Iltcza köt- 

nyékbe i mély n tisztelt vevőinket érten 
teni, hogy kényelmükre való tekintettel f, 1 i 
15-én

csapó- és faragó - utcsa 
sarkán 86-ik

szám alatt csinosan berendezett fiók Üzl tét 
nyitunk, hol tiszta kezelés, p9ntos és gy< rí 
kiszolgálás melle t, a nap minden szakában 
friss ugyanoly rendű kenyeret, ugyan­
csak abban az árban mint Simonffy- 
utczai fiü/.letüukben, ug v egészb u 
mini darabolva, valamint minden számú

liszteket és korpát
nagyban es kicsinyben fogunk a n. é. 
közönség rendelkezésére bocsátani. Úgyszin­
tén kapható minden rendű kenyér egész' sa 
sütödénkben P>acz Utcza 79 szám alatt is.

Midőn végre pedig tudomásunkra jut-;.!, 
hogy nem a sütödénkből származó kényéi k 
ezégünk leple alatt szintén „oroshí/t 
kényéi 8 gyanánt árnsittatnak el, kérjük r, 
m. t. vevőinket, bogy esetleges félre vezi ié; 
kikerülése czéljából, a kenyér vét 1 alkalmával 
a kenyeren levő czimkére gondosan figyelni, 
mert csakis a czógünkkel ellátottak származ­
nak a mi sütödénkből.

További szives vártfogásba magunkat 
ajánlva, vagyunk

Teljes tisztelettel:
GÉMES FERENCZ és TÁRSA

Orosházi házikenyér sütőd.
Tol» ion 31$ szám

SS m üzlet
Lovass és Ladányi

eUJ“UI?
Debreezen, Piacz-utcza 7. szám, (Bika szálloda mellett.) 

Tisztelettel tudatjuk a t. vevőközönséggel, hogy folyó hó 15-tői

t£gy riMára

karácsonyi alkalmi vásárt (Occasiot)
rendezünk: Eladásra kerülnek a következő czikkek:

Jól mosható tennis flanelek mtr................................................16 krtói
Mosó bársonyok válogatott sziliekben mtr.............................70 krtói
120 em gyapjú kelmék divatos sziliekben mtr.

Férfi ingek, Pique és batist elővel...................................... 95 kiló
flanelek és barchetek................................................. 16 ki - ó

gél
Vretonok,

í>Ivatos Bek tusokra 08 SZ,,1‘‘kl,eu mtr krtói 5 Meleg alsó ingek és nadrágok . .' .' .' .' .' 70 k, ó
" 8el> lliek’ Ut0Uh0kra ................................................. ti«> krtói • Frauczia fűzök uj kivitelben......................................................90 k í < i

) rofős vég vászon női fehérneműkre 4 frtól feljebb. Ágy- és asztal térítők, abroszok, paplanok, színes és 
.... íe^‘'te c,ott és posztó szoknyák meghatározott olcsó árért adatnak el.

Kérjük a t. vevőinket, hogy olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjenek, tiszteleti el

Lovass és Ladányi
lülS-MfoW I- mfliá Hwtlafl ZMcs Iccssals ttiBóckrc, ml y_áMalírc£ telítt WHU|i- 120 cm iitiec, eílerle 88 kr

• V -• Kyoraatottt a város könyvnyomdájában.i f nCV.i ;i


